

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

钱收完了,开发商却称没法供气

说是要退费,业主等了一年也没拿到钱

本报热线6610123消息(记者 王伟平) 近日,福山区天创国际城多位居民向本报反映,他们的天然气初装费交了7年,至今未能通气,开发商也迟迟不给退钱。

近日,福山天创国际城103号和206号楼的多位居民致电本报反映,他们在2007年交钱买房子时,就支付了2652元的天然气初装费。2009年,交房两年了,开发商突然说,不能通气了。去年开发商说给退

钱,但业主们直到现在也没拿到这部分退款。

11月1日,记者来到了福山区天创国际城公寓楼206号楼,在几户居民家中看到,厨房都设计在靠近大门附近,而且厨房没有单独的窗户。管道已经铺好,却没有通气。

既然管道都铺好了,为什么一直不通气呢?

记者咨询了负责该区域供气的新奥燃气。市场部的一名工作人员告诉记者,他们去

天创国际城检查时发现,屋内设计的厨房与卧室等直接联通,没有隔墙壁和门隔断,燃气管道所在的位置达不到安全标准。

工作人员同时介绍,新奥燃气并未收到天创国际城206号楼居民所交的天然气初装费。

随后,记者联系了天创国际城开发商山东天创集团有限公司,工作人员称,天然气初装费确实是收了,但为了居

民安全考虑不能通气。现在公司已经承诺退钱,但退钱需要一定的程序,至于何时能全部退清,只能等公司通知。

记者就居民反映的问题,咨询了福山区物价局收费管理科。该科室工作人员介绍,福山区2004年12月23日后只统一收取基础设施配套费,不再单独收取居民们反映的天然气初装费。如果居民觉得权利受损,可以通过司法途径保护自身权益。

骗子竟然能说出 受害人准确信息

本报热线6610123消息(通讯员 赵晓雷 记者 苑菲菲) 11月1日上午,招远刚做妈妈的王女士被一个电话骗走银行卡里的1780元钱,更让她惊慌的是,对方竟然连她宝宝的信息都一清二楚。

3个月前,王女士在招远市人民医院生了个儿子。11月1日上午,王女士接到一个陌生电话,对方自称是招远人民医院的工作人员,称王女士申请的农村新生儿国家补贴的500元钱已经到位。王女士将信将疑,但对方报出了她的家庭住址、手机号码、宝宝出生日期及血型,并且都说得准确无误,王女士也就消除了疑虑。

随后工作人员让王女士联系计生部门的李科长办理领取手续。

王女士按照对方提供的电话联系到李科长。李科长在进行了一番政策宣传后称,王女士可以就近到工商银行ATM机与他联系领取补贴。

放下电话后,王女士就兴冲冲地来到工商银行的ATM机前,随后又电话联系到李科长。李科长说,“为了保证我们的补贴发生到位,你还要提供给我们你银行卡里的余额。”

王女士称卡里有将近1800元钱。随后,李科长电话指挥让王女士进行操作。当发现页面显示为转账时,稀里糊涂的王女士就按下转账键。

王女士刚操作完手机就收到银行发来的短信,提示其账户已转走1780元人民币。王女士这才恍然大悟意识到被骗,立即打电话报警。

目前,公安机关已经对案件展开调查。

超市购物伸贼手 监控记录全过程

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 苗杰) 在开发区一处建筑工地打工的男子张勇(化名)在超市购物时,盗窃了超市1970元现金。不料他的行为被监控记录下来,上街时与超市老板碰个正着,老板当即报警。

10月28日下午,张勇来到工地附近一处超市购物,在看到超市人多忙乱时,伸手从钱柜取走了1970元现金。

张勇偷钱后若无其事地离开了超市,不料他的行为早已被超市的监控记录下来。

10月30日下午,超市老板李先生逛街时,恰好碰到张勇。李先生一眼认出,并悄悄跟在张勇后面报警。金桥派出所民警赶到,将张勇制服。

目前,盗窃嫌疑人张勇已被开发区警方刑拘。



战火场

11月1日上午8点多,幸福东路宏达小区对面一废弃民房旁边的垃圾堆着火。现场浓烟滚滚。消防人员一边铺设水带一边将围观居民清离现场,连续两次返火场灭火,彻底消除了隐患。据悉,火灾原因可能是有孩子在附近玩火导致。

本报记者 苑菲菲 韩逸 摄影报道
奖励线索人张先生30元

TOWONA
世通华纳

2009年11月7日

花与叶穿过缝隙,汲取倾洒而下的阳光,
灿烂一世界。

明日待续……